

尊老

患尿毒症的90岁老太太李曼君，每周要去医院做三次血透。日前，老人在路边等车时，一位的哥不仅特地下来将她扶上车，到了医院还拒收车费。回家后，老人让儿子把这事发到了网上，想感谢这位好心的哥。昨天，这则感谢帖被常州各大论坛转发，网友纷纷为的哥的尊老行为点赞。

张敏

的哥扶老人上车 还不肯收钱

他给自己立规矩，对80岁以上老人一律免车费

的哥扶老人上车还不收车钱

昨天一早，各大网站都出现一则名为“苏D8802×的哥，九旬老人感谢你！”的帖子，原帖最早是网友“雾云”5月1日发的。

发帖人李先生告诉记者，他母亲叫李曼君，今年90岁，由于患有尿毒症，每周要去医院做三次血透，出行方式都是打车。4月30日上午10点左右，李先生的姐姐李女士用轮椅推着母亲，像往常一样在竹林东路路口等车。不一会儿，一辆车牌号为苏D8802×的出租车停了下来。“的哥大约50岁，见我姐姐一个人吃力，主动下车和我姐姐一起，把我母亲扶到副驾驶上坐好，之后还将轮椅叠好放到后备箱里。”李先

生说，这一举动让姐姐和母亲都很感动。

到了医院门口，李先生的母亲准备付钱，的哥却不肯收。“的哥说，他给自己立了一个规矩，80岁以上的老人一律不收钱。理由是，老人年事已高，作为出租车服务行业的司机，应该为高龄老人提供良好的服务，这个服务不仅是态度、举止上，还体现在收费上。他还说，人都是要老的，应该身体力行，将这种尊老行为做给下一代以及同行看。”

李先生说，这番话深深打动了母亲。回家后，老人一边口述一边让他整理，然后发到网上，想感激那位的哥。

的哥自发做好事，常教育儿孙要尊老

根据车牌号，记者了解到这位的哥是常运出租汽车有限公司的沙师傅，他今年55岁，开出租车十多年。

据该公司的工作人员介绍，公司有一个爱心车队，对70岁以上老人、军人等特殊群体都实行免费。但沙师傅不是爱心车队的成员，“他对老人免费，都是自发行为，而且据我们了解，他做这样的好事不止一次，为人十分低调。”

昨天下午两点半，记者联系到沙师傅时，他正在岗亭休息。听说有人发帖感谢他，沙师

傅先是一头雾水，在听了记者的讲述后，他才称确实有这么一回事。沙师傅一再谦虚地表示：“这是小事情，是我们该做的，你们不用写我。”

他还一再强调，每个人都会有老的时候，因此尊老行为是每个人都应该去做的。

据沙师傅透露，他儿子每天晚上会帮他开两个小时的出租车。平时，他也会教育儿子孙子要尊老，尽自己所能去帮助老年人。“我是用自己的行动做给下一代看，希望他们像我一样去尊重老人、爱护老人，并且传承下去。”沙师傅说道。

昨天中午11点20分左右，龙江路高架312国道出口处南侧，55岁的李老太太骑电动三轮车带着11个月大的孙儿，由南向北行驶在高架上。随后，与一辆南京牌照的小轿车同向追上，事故导致李老太太祖孙俩受伤。

葛小林

老太太带孙子走亲戚 骑三轮上了高架

结果被同向小轿车撞了，11个月大的孙子仍在抢救

电动三轮车上高架出车祸

昨天中午，有网友爆料称，“11点25分左右，龙江路高架上，一老太太带一小骑行电动三轮车上高架，结果出了车祸。”

记者联系上发帖人，对方称被撞的是一辆蓝色电动三轮车，后头加装了棚子，三轮车已经被撞塌，骑车的老太太被压在车下。在距离三轮车七八米远的地方，一个小孩一动不动的，看上去不满一岁。网友表示，他没有直击两车是怎么撞上的。

随后，记者从120急救中心了解到，被撞的老太太和男婴已被送到武进中医院。老太太姓李，55岁，男婴姓赵，才11个月。经诊断，李老太太右小腿骨折，脖子及头部有轻微擦伤，目前正在手术。而男婴头部受伤严重，颅内出血，双侧瞳孔放大，已经转往儿童医院抢救。

家属称老太太是误上高架

在中医院，记者见到了做完手术的李老太太。对于为什么上高架？是否知道电动车不能上高架？李老太都说不知道，或者说是忘记了。

李老太太的老伴赵师傅告诉记者，他们一家来自连云港，来常州十多年，现住在武进礼河。当天中午11点左右，老伴带着11个月大的孙子瑞瑞去牛塘走亲戚，没想到半个多小时后

他就接到交警电话，说是老伴出车祸了。赵师傅说，老伴对怎么去牛塘亲戚家的线路不熟悉，“我问她怎么会上高架的，她跟我说是自己迷路了，后来就被一辆小轿车给撞了”。

记者从儿童医院了解到，瑞瑞被送到儿童医院时双侧瞳孔不等大，没有了自主呼吸，已陷入深度昏迷，目前仍在抢救。

高架是机动车通行道路

昨天下午，常州交巡警支队通报了这起事故。据交警部门介绍，当天11时24分许，高架道路大队接110报：龙江路高架312国道出口处南侧，发生一起轿车撞三轮车的交通事故。经初查，该事故为南京人李某驾驶轿车沿龙江路高架由南向北行驶时，不慎与同向行驶的李老太太驾驶的电动三轮车相撞，导致电动车车斗内搭载的幼儿被抛出，造成李老太太和幼儿受伤。目前，该事故正处于调查取证阶段。

记者从常州交巡警部门了解到，今年以来，交警高架大队共开展各类违法整治59次，查处各类违法行为1520起，其中货车违法行为588起，摩托车违法行为23起，查扣违法车辆35辆次，劝离高架行人和电动车18次。警方呼吁广大市民，高架系机动车通行道路，为了你和他人的安全，请提高自身安全意识。

寻人

4月14日，一个红色塑料袋被人落在常州第二人民医院的急诊室，里面有大几千元的现金。大半个月过去了，这沓钱的主人还没有露面。昨天，局前街派出所发出“寻人启事”。 刘少华 葛小林

时间:4月14日17点左右
捡钱地点:二院急诊室
联系人:局前街派出所

这是谁丢的钱？

急诊室有包“无主”钱

47岁的江道菊，是常州第二人民医院的一名护工。4月14日下午5点左右，她将一名患者推进急诊室，转身时发现地上有一个红包，一看就像是包了钞票。她立马把它捡起来，交到护士手上。

当班护士刘璇拿了这包钱后，就放到了办公室，料想失主肯定会找过来。可直到下班，也没人来认领。在快下班的时候，她把这钱交到了保卫科。4月15日，保卫科将这包钱送到了局前街派出所。

民警寻失主，毫无进展

接下来的几周，民警解国平多方了解调查，翻看有没有丢失现金的报警情况，又到医院调取了当天的会诊记录、急诊大厅的监控情况，可因为人流量比较大，没有看出是哪个病人、哪个病人家属丢的。

解国平说，这包钱有大几千，从包装来看，可能是来自农村。“这么多钱可是人家的救命钱，丢了，这家人肯定很着急。”

然而，这么多天过去了，就是没有失主的一点信息，这让民警犯了难。如果您4月14日下午5点左右在二院急诊室丢过这么一包钱，或者有知情人了解情况，请与局前街派出所联系。



谁丢的钱，快来认领 葛小林 摄

● 相关新闻 丢了财物去警方微信平台找找

仅5月6日一天，局前街派出所就接到4起捡拾物品的报警。而今年以来，局前街派出所已接到此类报警30多起。

据介绍，局前街派出所正尝试利用微信平台，注册“常州市局前派出所”服务号，民警会将所里搜集到的失物发在微信平台里，希望以此搭建一个失物招

领的平台。任何人只要加了局前街派出所的微信号，就可以进入平台查找失物。

民警也提醒市民，不妨在钱包夹层里放一张自己的名片或是联系卡，这样钱包被拾到后，别人可以根据名片或联系卡将钱包物归原主。



任承保，国际健康节“推荐产品”，“中国著名品牌”；
7、专业除狐臭，一生不留根。无论是遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

厂家郑重承诺并经法律公证（公证号 408 号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖 10 万元！每套产品均有信誉卡和密码防伪标志，免费查询。

www.timeswell.cn
何氏狐臭净.net 免费送货 当日即达

苏州 0512-61300956
无锡 0510-88875101
常州 0519-88165675



场）★元和：中山大药房（中山路 71 号，老江南中学旁，二院斜对面）、南卫医药商店（人民中路 97 号）、新区春潮苑大药房（商业街 99-101 号）、玉祁：振中药店（五柳菜场旁）、洛社：聚草堂药店（镇中公园对面）、江阴：华宇大药房（步行街华联商厦南侧，城中菜场大门旁）、天天好药店（颐神堂药店）、积水街 61-63 号）、周庄：龙爪墩大药房（光耀路 308 号）、宜兴：百信药房（人民中路 21 号，锦绣菜场西侧）、丁山：百信药房（宜客隆对面）、宜林：阳光药店、★明仁堂药店正门口（大洋洋百货对面）、兰之味服饰（九洲服装城东侧）、湖塘：南方大药房（人民商场斜对面）、平安药店（光华路朝阳二小西 100 米）、人民百姓（东安店、湟里好邻居店、南夏墅店）、漕桥店、前黄店等各门店）、横林：健大药房（横通路 19 号）、三河口：瑞民药店（菜场西面）、横山桥康瑞药店（国税局对面）、溧阳：恒寿堂药店（中医院对面）、和济堂药店（电影院旁）、恒寿堂药店分店（人民医院对面）、金坛：万泰药店（人民医院向南 150 米建设银行楼下）、康安药店（金坛东站南 50 米）